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Oggetto: Sospensione dei termini del procedimento amministrativo ai sensi dell’articolo 103 del Decreto Legge 17 marzo 2020, emergenza epidemiologica da Covid-19.

IL RESPONSABILE

Visto l’articolo 103 del Decreto Legge 17 marzo 2020;

AVVISA

Che per i procedimenti amministrativi su istanza di parte o d’ufficio, come definiti dal Decreto Legge 17 marzo 2020, pendenti alla data del 23 febbraio 2020 o iniziati successivamente a tale data, non si terrà conto nei termini di conclusione del procedimento dei giorni decorrenti dalla data del 23 febbraio 2020 alla data del 15 aprile 2020; conseguentemente sono prorogati o differiti, per il tempo corrispondente, i termini di formazione della volontà conclusiva dell’amministrazione nelle forme del silenzio significativo previste dall’ordinamento;

Che tutti i certificati, attestati, permessi, concessioni, autorizzazioni e atti abilitativi comunque denominati, in scadenza tra il 31 gennaio e il 15 aprile 2020, conservano validità fino al 15 giugno 2020;

Che l’ufficio Edilizia Privata e lo sportello unico attività produttive adotteranno misure organizzative nei limiti consentiti dalle disposizioni nazionali e regionali di emergenza epidemiologica da Covid-19, per assicurare comunque la ragionevole durata e la celere conclusione dei procedimenti, con priorità per quelli da considerare urgenti, anche sulla base di motivate istanze degli interessati.

Il Responsabile Settore Urbanistica, Edilizia Privata ed Ecologia

Geom. Gherardi Fabrizio
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